

# ведомости

Законодательного Собрания Новосибирской области

## Анастасия Анатольевна АНДРОНОВА

- Депутат Законодательного собрания Новосибирской области
- Комитет по социальной политике, здравоохранению, охране труда и занятости населения
- Комиссия по экологии



## Сверхзадача депутата Андроновой

Анастасия Андронова считает, что для депутата живое общение с людьми – это дело первостепенной важности. Чтобы выстроить мост горизонтальных связей между избирателями и исполнительной властью, важно учитывать все точки зрения на ту или иную проблему.

– При всей моей занятости мне удается планировать своё время, чтобы как можно чаще видеться со своими избирателями, обсуждать их предложения, вникать в их потребности, – говорит депутат. – За каждым наказом стоят насущные проблемы и интересы конкретных людей, которые я должна выполнять.

Сверхзадача депутата Андроновой – неустанно формировать комфортное пространство, в котором человеку уютно и приятно жить. А ещё Анастасия Анатольевна много сил и души вкладывает в патриотическое воспитание молодёжи, видя в этом своё депутатское предназначение.



## График приёма граждан

- Адрес: Новосибирск, ул. Кирова, 3, каб. 307
- День приёма: среда
- Часы приёма: по предварительной записи
- Контактный телефон: 8 (383) 296-53-77
- Кто ведёт приём: депутат, помощник депутата

# Ситуация с кадрами остаётся острой

**Доклад о реализации государственной политики в сфере охраны здоровья на пленарном заседании Госдумы РФ представил министр здравоохранения Михаил Мурашко. В режиме видеоконференции в заседании приняла участие депутат Законодательного собрания Новосибирской области Анастасия Андронова.**

В своём докладе министр здравоохранения отметил сокращение смертности в России: показатели «лучше ожидаемых». Сохраняется минимум младенческой смертности, отмечается сокращение смертности от онкологических заболеваний, ещё большее снижение достигнуто по болезням системы кровообращения: практически на 10% ниже, чем в допандемийном 2019 году. По словам главы Минздрава, несмотря на санкционное давление и изменения в логистике, удалось сохранить устойчивость системы здравоохранения. Говоря о новейших технологиях, используемых современной медициной, министр подчеркнул: «Изменения именно в первичном звене должны чувствовать наши граждане».

— В ходе доклада, а затем и во время обсуждения шёл разговор об организации меди-



цинской помощи на сельских территориях и в малых городах, где уровень её доступности значительно ниже. Эту проблему приходится решать и в нашем регионе, — поделилась впечатлениями от конференции заместитель председателя комитета по социальной политике, здравоохранению, охране труда и занятости населения Анастасия Андронова. — Только в текущем году планируется ввести в эксплуатацию 35 фельдшерско-акушерских пунктов. Плюс к этому в рамках госпрограммы «Развитие здравоохранения Новосибирской области» в текущем году запланирован ввод врачебных амбулаторий в рабочих посёлках Довольное, Колывань, Краснозёрск, в сёлах Каменка и Новолуговое. В области продолжается развитие мобильных ФАПов, которые объезжа-

ют деревни, где нет стационарных медицинских пунктов.

Анастасия Андронова отметила остроту кадровой проблемы в здравоохранении, которую в числе острых обозначил министр Михаил Мурашко. Депутат справедливо считает, что, к сожалению, несмотря на принимаемые меры, дефицит медицинских кадров в нашей области составляет в среднем 10%. Да, региональный минздрав следует общему курсу развития российского здравоохранения: к примеру, в 2022 году по программам «Земский доктор» и «Земский фельдшер» удалось привлечь 109 человек в сельские медицинские амбулатории. Продолжают работать такие меры поддержки, как компенсация найма жилья и проезда на общественном транспорте, единовременные выплаты врачам дефицитных

специальностей. Медикам предоставляют служебное жильё и жильё по социальному найму — большинство новых ФАПов сегодня строятся с жильём для медиков. Но в целом проблема кадрового обеспечения остаётся «тревожной», процитировала Анастасия Андронова коллег из Госдумы. Возможно, проблему кадров в медицине удастся решить с помощью распределения, как это было в советское время, — об этом также говорилось в Госдуме.

Поэтому сегодня медицинские вузы и колледжи — в зоне особого внимания депутатов и чиновником. К примеру, Новосибирский медицинский колледж выпустил в этом году 919 молодых специалистов — в концертном зале «Евразия» состоялось торжественное мероприятие, посвящённое выпуску специалистов со средним

профессиональным медицинским и фармацевтическим образованием. На торжественной церемонии вручения дипломов собрались выпускники, родители, преподаватели, представители государственных и муниципальных органов власти. Ребята получили дипломы по семи специальностям, а многие из них ещё летом определились с местом работы: сегодня медсёстры, фельдшеры, стоматологи-ортопеды и гигиенисты, акушерки, лабораторные техники, фармацевты уже приступили к профессиональной деятельности. В торжественном собрании приняла участие Анастасия Андронова. Она вручила выпускникам колледжа поздравительный адрес от имени комитета заксобрания и дипломы специалистам, закончившим колледж с отличием по специальности «сестринское дело».

**«От всего сердца желаю пронести любовь к профессии через всю жизнь и достичь больших успехов! — обратилась Анастасия Андронова к выпускникам колледжа. — Здоровья, удачной карьеры, профессионального роста и никогда не останавливаться на достигнутом!»**

## Воспитание молодёжи



**Депутат заксобрания Анастасия Андронова помогает с организацией военно-патриотической игры «Зарница» в Октябрьском районе.**

Анастасия Андронова убеждена: патриотизм — это важное условие для воспитания молодого поколения, ориентированного на нравственные ценности своей родной земли. Поэтому всегда с радостью принимает участие в организации «Зарницы» среди молодёжи Октябрьского района Новосибирска. На территории Новосибирского военного ордена Жукова института имени генерала И. К. Яковлева войск национальной гвардии Российской Федерации прошла 15-я игра, которая восстановила традицию после двухлетнего перерыва из-за пандемии коронавируса — ребята с радостью вновь собрались, чтобы продемонстрировать свои личные и командные навыки в различных состязаниях. При финансовой поддержке депутата Андроновой было организовано питание детей.

Участие в игре приняли 10 команд, в состав которых входили дети из летних трудовых отрядов территориального общественного самоуправления Октябрьского района. Соревнования проходили в следующих номинациях: индивидуальное первенство по стрельбе, соревнования капитанов команд по сборке и разборке автомата, турнир по мини-футболу, перетягивание каната, гиревой спорт. Участники, занявшие призовые места, награждались медалями, почётными грамотами, дипломами и спортивным инвентарём.

Дети отведали вкусную солдатскую кашу, которую привезла на позиции военно-полевая кухня.

— «Зарница» становится важным средством патриотического воспитания подростков, — говорит Анастасия Андронова, которая вручила победителям подарки и призы. — Ребята с азартом проходили этапы, с огромным удовольствием погружались в атмосферу жизни военнослужащих.

**«Такие игры прививают молодёжи военно-спортивные навыки и умения, формируют у ребят такие качества, как ловкость, смелость, решительность.»**

На 15-й «Зарнице» команды подростков из разных ТОСов и летних трудовых отрядов состязались между собой в строевом смотре, сборке-разборке автомата, стрельбе из винтовки, метании гранат, интеллектуальной викторине и футболе. Главным организатором «Зарницы» по традиции выступил ТОС «Иня» Октябрьского района, а помогала в проведении депутат Анастасия Андронова.



## Все рекорды будут наши

**Депутат заксобрания Анастасия Андронова активно участвует в развитии спортивного движения на своём округе.**

для создания красивой и удобной площадки для проведения игр в волейбол, баскетбол и футбол, и вот долгожданное открытие и первые турниры.

Заместитель председателя комитета по социальной политике, здравоохранению, охране труда и занятости населения Анастасия Андронова отметила, что мероприятие прошло весело, со спортивным азартом, любители физкультуры и спорта благодарили организаторов. Команды школьников и команды взрослых провели товарищеские встречи. Те, кто постарше, играли в футбол, а дети участвовали в сказочных эстафетах.

# Зелёная оптика

Команда депутата заксобрания Анастасии Андроновой формирует экологическую повестку.



## Нужен системный подход

Комиссия заксобрания НСО по экологии продолжила обсуждение проблемы загрязнения берегов водных объектов мусором в зонах неорганизованного отдыха людей. В обсуждении злободневных вопросов активно приняла участие депутат Анастасия Андронова, которая в своей деятельности уделяет много внимания воспитанию экологической культуры у взрослых и детей.

Министр природных ресурсов и экологии Новосибирской области Евгений Шестернин рассказал о формировании реестра мест неорганизованного отдыха граждан, чтобы установить там контейнеры и заключить с региональным оператором договоры на вывоз отходов. На территории области расположено более семи тысяч рек, и только в границах Новосибирска протяжённость береговой линии составляет 150 км. При этом поддавляющее большинство мест отдыха образуется стихийно, они не обустроены площадками для сбора отходов. Парламентарии уверены: воспитывать экологическую культуру необходимо с детсадовского возраста, чтобы «общественная гигиена» вошла в привычку: вышел на природу — убрал за собой. Но, к сожалению, сегодня детские сады и школы явно не дорабатывают — нет системного подхода к экологическому воспитанию и формированию умения относиться к природе аккуратно.

— Мы должны это прививать с самого детства. Неоднократно в этом году организовывали экологические субботники, — рассказывает Анастасия Андронова. — Пришёл отдохнуть — оставил место в том же состоянии, каким оно было перед твоим приходом. Может быть, обратиться в минобр, чтобы в Новосибирской области ввести курс экологического воспитания в школьную и детсадовскую программы?

## Убери за собой

Депутат и её единомышленники регулярно проводят экологические акции, которые меняют



общественное сознание. К примеру, в сентябре на берегу Оби под Бугринским мостом команда Андроновой приняла участие в экологической акции «Берег добрых дел», которая проходит при поддержке Всероссийской акции по очистке от мусора берегов водных объектов «Вода России». «Все собранные отходы вывезли компании «НЕОТХОД», МУП «САХ» и ООО «Сибирское стекло», — рассказывает Анастасия Андронова на своей странице в социальной сети «ВКонтакте». — Спасибо жителям, проявившим интерес и заботу о чистоте прибрежной зоны!». Много неравнодушных людей собрали и акция по сбору мусора в Инюшенском бору: два КамАЗа мусора собрали люди, работали весь день с приятным перерывом на чаепитие.

**На этот субботник собрались активисты ТОС «Боровой» и студенты разных вузов из общественных движений «Эко-этика» и «Чистые игры», — рассказывает Анастасия Андронова. — Субботник провели в форме соревнования с призами. Для малышей, которые пришли с родителями, установили игровую палатку, где за столом проводили мастер-классы. От души всех благодарю!**

## Локальное озеленение

В свою очередь, Анастасия Андронова и её команда делают огромный вклад в продвижение экологической повестки, шаг за шагом развивая на деле идею локального дворового озеленения. Недавно они подхватили акцию «Эстафета добрых дел»: представили 50 саженцев пузыреплодника для высадки новой аллеи у Дома детского творчества «Октябрьский». А у домов по улице Шевченко, 2 и 2/1 появились 50 саженцев спиреи, которые ещё долго будут радовать живущих здесь детей и взрослых. Отлично прошла акция «Лето Добра» от партии «Единая Россия»: первый чернозём получили дома №143 по улице Большевистская и №125/1 по улице Выборной, а у дома №8/1 по улице Ключ-Камышенское плато были заменены старые урны на новые. «Привезли саженцы деревьев, цветочки и, конечно, доставили чернозём по адресам: улица Выборная, 125/1, 101, 101/1, 124/1, 117, — рассказывает депутат на своей страничке в социальной сети «ВКонтакте». — Земля доставлена во дворы улицы Ключ-Камышенское плато, 8/1, 5, улицы Выборная, 97, 121. Ну и, конечно, — наша любимая школа №206!».

Всю весну и лето депутатская команда меняла пространство округа к лучшему: были посажены цветы возле школы №115, уже прижились саженцы яблони и ели на территории школы №206. Появились зелёные уголки возле домов на улицах Выборной и Большевистской — депутат помогла с приобретением цветочной рассады и саженцев яблони. А по просьбе жителей дома №100 на улице Обской были спилены старые деревья. У дома по улице Кирова, 46 теперь есть красивые и прочные вазоны, а во дворе дома по улице Бориса Богаткова, 50 — новые скамейки и клумбы. В общем, пока у нас работают вот такие молодые и неравнодушные депутаты, можно надеяться, что у горожан поменяется экологическая оптика.

## ДЕПУТАТ В СОЦСЕТИЯХ

У Анастасии Андроновой — 25 часов в сутках и большое сердце, которое откликается на любую просьбу о помощи. Достаточно зайти в социальные сети, которые очень активно ведёт депутат, чтобы в этом убедиться.

## Радовать поездками



«Стараемся радовать жителей Октябрьского района событиями. Организовали для активистов из ТОС «Иня» и микрорайона Европейский Берег поездку в знаменитый женский монастырь в Колывани. А общественники ТОС «Турьевский» зарядились новыми впечатлениями на Святом источнике в посёлке Ложок Искитимского района».

## Поздравили ветеранов



«Началась череда мероприятий, посвящённых нашему любимому празднику Дню Победы! Посетила «битву хоров» среди воспитанников детского сада №498, где очень порадовалась задорному детскому пению, а позже с благодарностью поздравила ветеранов труда на празднике в школе №206!».

## Отважные ребята



«Помогли с организацией праздника нашему активному дому на улице Ключ-Камышенское плато, 14. Наградили юных героев микрорайона. Эти парни проявили немалую отвагу, помогая тушить пожар на склоне у реки Иня, у горнолыжного комплекса, до приезда пожарных!».

## Пушкин — наше всё



«Вчера в Инюшенском бору прошёл наш очередной Пушкинский бал! Важно обеспечить нравственное воспитание подрастающего поколения, противостоять бездуховности, наполнить сердца любовью к нашей культуре, к нашему русскому языку».

# Крылатые качели, дворы и дары

**Как команда депутата Анастасии Андроновой меняет мир к лучшему?**

«Всё сделанное и не перечислишь!» — эта фраза лучше всего характеризует депутата Анастасию Андронову, которая в режиме «здесь и сейчас» решает самые насущные вопросы, обозначенные жителями её округа. Благоустройство, комфорт и уют — вот три «депутатских кита», на которых строится работа Анастасии и её команды. И они, несомненно, меняют этот мир к лучшему с помощью теории малых шагов.

Жители частного сектора Октябрьского района обратились к депутату с просьбой: мост к школе №115 пришёл в негодность — доски прогнили, и дорога стала опасна! Анастасия Андронова придерживается жизненной позиции «мало говорим, но много делаем», поэтому мост был оперативно отремонтирован. «Дорога к дому должна быть не только радостной, но и безопасной», — считает депутат Андронова, поэтому теперь жители двора по улице Сакко и Ванцетти, 52 спешат к своим семьям по пешеходной тропинке, выложенной плиткой. А у жителей многоквартирного дома по адресу Ключ-Камышенское плато, 10 теперь есть пандус для колясок и маломобильных граждан в трёх подъездах, а также швейлера со стороны входной группы. Появился тротуар на подходе к детской поликлинике и первому подъезду дома №110 по улице Выборной, а у дома №48/1 на



улице Большевистской вместо некрасивых блоков появились симпатичные вазоны. Стала намного комфортнее и безопаснее улица Обская: по многочисленным обращениям жителей команда депутата Андроновой установила ограждение пешеходной зоны у дома №139/1. А по просьбам жителей дома по улице Восход, 1 были оборудованы козырьки над подъездами — зима уже близко. «Приближаем дворы Октябрьского района к недостижимому идеалу: залатали ямы у дома по улице Восход, 18, — рассказывает депутат в своих соцсетях. — Сразу стало уютнее и спокойнее несколько десяткам жителей, обратившихся к нам за помощью».

Много внимания Анастасия Андронова уделяет и детям — дворы были и остаются главными «вселенными» ребятни, а значит, они должны быть яр-



кими и игровыми. Наполнение песочниц, установка новых качелей: вот, к примеру, по просьбам родителей двора по улице Большевистской, 48/2 отремонтировали качели, которые снова радуют юных жителей. Или сделали маленькое волшебство — превратили старую песочницу во дворе дома по улице Обская, 80/1 в красивый и уютный детский теремок. Команда депутата Андроновой подарила повод

**Даже обычная лестница может стать объектом повышенной опасности, если за ней не следить, — рассказывает депутат. — Именно таким стал спуск у дома по улице Кирова, 108, пока мы не решили эту проблему. По обращениям жителей привели в порядок ступеньки и дополнили их резиновым покрытием. Получилось удобно и безопасно.**

Ванцетти — переоформили доску объявлений. Откликнулись на срочные просьбы жителей Октябрьского района: провели ямочный ремонт проездов у дома Обская, 139. Заменили старые бетонные блоки у дома по улице Большевистской, 48/2 на красивые вазоны и не забыли предупредить конфликтные между пешеходами и автомобилистами: по просьбам жителей установили антипарковочные столбики у дома на Большевистской, 48.

По обращениям жителей были установлены перила вдоль пешеходной дорожки и скамейка во дворе по улице Кирова, 46. Вместе с помощником депутата городского Совета Романом Гущей команда Андроновой приняла участие в установке скамеек и качелей на площадке дома по улице Выборная, 125/1. Время обновления затронуло ещё один двор по улице Сакко и Ванцетти — у дома 48. Здесь по просьбам жителей появились новые скамейки, урны и полусфера. Красивые вазоны и новая песочница — очередной итог сотрудничества депутатской команды с активными жителями дома по улице Кирова, 25. Есть заметные изменения к лучшему и во дворе дома по улице Обская, 39 — новые скамейки, урны, перила у подъездов, заделаны холодным асфальтом ямы на проходе вдоль здания. Кстати, если вы заметили новые лавочки рядом с НГПУ, то это тоже работа Анастасии Андроновой.



**Депутат Анастасия Андронова встретилась с депутатами Народного Совета Луганской Народной Республики.**

Депутаты заксобрания НСО провели рабочую встречу с депутатами Народного Совета Луганской Народной Республики — в состав делегации Новосибирской области вошли заместитель председателя НСО Наталия

Красовская и зампредседателя комитета по социальной политике, здравоохранению, охране труда и занятости населения Анастасия Андронова. Во встрече с новосибирской делегацией приняли участие представители Народного Совета Луганской Народной Республики (ЛНР): первый зампредседателя Дмитрий Хорошилов, вице-спикер Андрей Сопельник, председатель социального комитета Иван Санаев и депутат Максим Уваров.

## Вернуть мир

Участники встречи обсудили вопросы развития сотрудничества между Новосибирской областью и ЛНР, поддержки военнослужащих, восстановления республики, построения политической жизни, борьбы с экстремизмом, патриотического воспитания, а также хода специальной военной операции.

— Мы регулярно посещаем прифронтовые позиции и общаемся с военнослужащими. За последний год ситуация сильно улучшилась — совершиенно другое обеспечение, лучше снаряжение и оборудование, — подчеркнул Дмитрий Хорошилов. — Мы понимаем, что армия Украины довольно подготовленная — долгие годы западными странами вкладывались деньги и ресурсы в её обучение, обеспечение и подготовку. С той стороны фронта такие же славяне, как и мы, что делает войну особенно тяжё-

лой. Однако наши солдаты уверены в победе и всегда радуются передачам из дома, особенно детским письмам. Для них любая поддержка очень важна с моральной точки зрения.

Анастасия Андронова и Наталия Красовская рассказали луганским коллегам о волонтёрской и гуманитарной деятельности представителей Новосибирской области на территории ЛНР и добавили, что делегация планирует в рамках визита посетить различные медучреждения республики. Депутаты-сибиряки всегда делом подтверждают сказанное — Анастасия Андронова и Наталия Красовская в апреле выехали в новые регионы.

Публикуем выдержки постов из социальной сети «ВКонтакте» Анастасии Андроновой, где она делилась со своими подписчиками радостью, болью и своими надеждами.

■ «Донецк. Здесь весна, цветы и тепло, а в 10 км — взрывы, которые слышны в городе. Все привыкли. Тут вообще с первого взгляда не скажешь, что бываю обстрелы, все последствия быстро устраняют. Но это обязательно закончится — больше не будет взрывов и разрушений. Россия за этим и пришла — навсегда вернуть мир».

■ «Заехали в госпиталь “Айдар”, передали главному врачу медикаменты от нашего фонда для скорейшего выздоровления наших бойцов. Ну и, конечно, пожелали терпения и Божьей помощи в их нелёгком труде!»

■ «Посетили бойцов с адресными посылками и гуманитарной помощью. А на пограничный пункт “Ровеньки — Танюшевка” привезли миноискатель».